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Setkání s hejtmanem Karlovarského kraje 

Chtěl bych poděkovat za návštěvu hejtmana Karlovarského kraje Petra Kulhánka a pana radního Víta Hromádky, která se uskutečni la 6. břez-

na. Setkání se zúčastnili i místostarosta Jiří Machulka a radní našeho města Miroslav Kapr. Velmi nás potěšila ochota, vstřícnost a zá-

jem nejvyšších představitelů Karlovarského kraje o problematiku našeho města. Věřím, že toto setkání pomůže s řešením nejen níže zmiňova-

ných bodů, ale i dalších záležitostí, o kterých jsme na setkání jednali.          Robert Zelenka, starosta města 

Více již v příspěvku pana hejtmana Petra Kulhánka.    

Výjezd jsme začali v Novém Sedle, kde stěžejním diskusním tématem byla proble-

matika místního sídliště a jeho sociálního klimatu. Kvete tam totiž obchod s chudo-

bou. Stejně jako při minulém výjezdu nezbývá než čekat na cenové mapy ze strany 

ministerstva financí, které by měly tento problém eliminovat. V souvislosti se sídliš-

těm byla zmíněna i drogová problematika, a jelikož tento problém evidujeme ve 

výrazné míře například i v Chodově, bude to téma separátní debaty s krajským poli-

cejním ředitelem. Je třeba k tomu přistupovat systémově, protože se zdá, že tato 

problematika skutečně sílí. Místní tříčlenná městská policie velmi dobře spolupra-

cuje s tou státní, podařilo se například omezit pití alkoholu na veřejných prostran-

stvích. V dubnu by měla být k dispozici rozestavěná cyklostezka do Chodova, určitě 

bych rád mluvil s vedením města Lokte, které má zatím negativní stanovisko k vyús-

tění cyklostezky u železničního přejezdu v Lokti. Zkusím to s nimi probrat. Byli jsme 

informováni o tom, že školka jede na 95 % kapacity, škola je naplněna sice zhruba 

z poloviny, ale celkovou kapacitu má 400 míst. Rádi jsme přislíbili spolupráci při 

prezentaci, kterou připravuje tamní Hornický spolek, a při zavedení nového turistic-

kého autobusu po hornických památkách s průvodcem.     Facebook: Petr Kulhánek 

Plánovaná uzavírka mostu přes D6, čeká nás omezení 

Jak jsme již dříve informovali v Městských listech, čeká nás plánovaná 

uzavírka mostu přes dálnici D6 z důvodu jeho modernizace. Z informací, 

které se k nám dostaly z Městského úřadu Sokolov, již víme, že uzavírka 

začne 2.4.2024 a bude pokračovat nejdéle do 6.10.2024. V tomto ter-

mínu jsou také určené objízdné trasy, které je nutné respektovat a řídit 

se příslušným přechodným dopravním značením. Objízdná trasa pro 

automobily vede přes starou část Nového Sedla. Nákladní automobily 

mají objízdnou trasu vedenou přes Vintířov, Lomnici, Svatavu a Králov-

ské poříčí. Autobusy budou moci využít trasu okolo porcelánky v Louč-

kách. Budeme také dbát na zvýšený dohled naší městské policie, která 

bude dohlížet na provoz a dodržování příslušných objízdných tras. 

K samotné demolici mostu přistoupí stavební firma o víkendu ve dnech 6. a 7.4.2024. Dbejte proto zvýšené opatrnosti v tomto okolí. O dal-

ších krocích budete průběžně informováni. Více informací se také dozvíte na naší úřední desce.          (red) 
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INFORMACE Z RADNICE 

Nová hala sběrného dvora byla zkolaudována 

Město Nové Sedlo zkolaudovalo dne 29. 2. 

2024 stavbu "Hala u sběrného dvora - Nové 

Sedlo".  

Projekt je evidován pod registračním číslem 

5211200086. Na stavbu obdrželo město 

dotaci ze Státního fondu životního prostředí 

ČR ve výši 1.374.744,64 Kč.  Práce provádě-

la firma SUAS stavební s.r.o., Sokolov.  

Realizací projektu došlo ke zhodnocení budovy ve vlastnictví města. Díky této investici dojde ke snížení nákladů za vytápění a elektrickou 

energii. Budova je zateplena, jsou vyměněny výplně, byla provedena nová střecha, zrekonstruovány rozvody elektrické energie, rozvody tope-

ní, rozvody teplé užitkové vody. Je provedena nová kanalizační přípojka a nové sociální zázemí pro zaměstnance.            Šárka Pojarová 

Místní komunikaci v Krupičné čeká obnova 

Město Nové Sedlo Vám sděluje, že dne 2. 4. 2024 bude zahájena stavba: Obnova místní 

komunikace Krupičná – Nové Sedlo číslo projektu 131776. Práce bude provádět firma 

Silnice Topolany a.s., Nerudova 67/10, Chomutov. Rozpočtované náklady stavby činily 

4.498.530,20 Kč bez DPH a vysoutěžené náklady na realizaci stavby jsou 3.397.397,97 

Kč bez DPH.  

Realizace stavby rekonstrukce komunikace Krupičná navazuje na právě dokončující stav-

bu v Hornické Kolonii, kde budou dokončeny asfaltové povrchy do konce března a 

v dubnu budou zahájeny práce na komunikaci v Krupičné ulici. Stavba bude spolufinanco-

vána z dotačních prostředků z Ministerstva pro místní rozvoj. Zhotovitel stavby a zástupci 

města budou s vlastníky nemovitostí v Krupičné ulici v kontaktu a o probíhajících pracích budou obyvatelé průběžně informováni. Stavba bu-

de dokončena k 31. 7. 2024.                                 Šárka Pojarová 

Ochrana životního prostředí je pro naši společnost prioritou 

Elektrospotřebiče jsou součástí našeho každodenního života a jen těžko si jej bez 

nich dokážeme představit. Elektroodpad je tak v současné době jedním z nejrych-

leji rostoucích druhů odpadu. Pro zajištění sběru a recyklace již vysloužilých elek-

trozařízení si naše město vybralo ke spolupráci kolektivní systém ASEKOL. Elektro-

odpad obsahuje řadu zdraví škodlivých materiálů a díky zajištění správné recyklace 

vysloužilých elektrozařízení přispíváme k ochraně životního prostředí. Recyklace 

navíc umožňuje opětovné materiálové využití a patří mezi základní principy cirku-

lární ekonomky. Míra opětovného materiálového využití je velmi vysoká a dle jed-

notlivých typů výrobků dosahuje až 95 %. 

Jakým rozsahem naše město přispělo k lepšímu životnímu prostředí, se dozvídáme 

z environmentálního vyúčtování zpracovaného společností ASEKOL. Díky zodpověd-

né recyklaci vznikají úspory spotřeby elektrické energie, primárních surovin, vody, 

okyselování prostředí a produkci skleníkových plynů. 

Certifikát environmentálního vyúčtování vyčísluje přínos našeho města k ochraně 

přírody v roce 2023. Vyplývá z něj, že díky množství námi odevzdaných elektrozaří-

zení jsme uspořili 44,14 MWh elektřiny, 4228,93 litrů ropy, 131,62 m3 vody a 1,81 

tun primárních surovin. Navíc jsme snížili emise skleníkových plynů CO2 ekv. o 2,30 

tun, a produkci SO2 ekv. (který zapříčiňuje okyselování prostředí) o 156,61 kg. 

Každý kus vytříděného elektra se počítá, což dokazuje příklad 100 vytříděných no-

tebooků, které uspoří 10 MWh elektřiny. Takové množství odpovídá 3leté spotřebě 

elektřiny rodiny žijící ve standardním bytě. Za 100 kg vytříděných elektrospotřebičů 

se ušetří takové množství ropy, které by stačilo na výrobu benzínu pro cestu 

z Prahy do Paříže. Děkujeme všem, kteří pečlivě třídí odpad a přispívají tak 

k ochraně životního prostředí.                       Marcela Sienková 
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Měli byste zájem o kompostér zdarma? 

Vážení občané rodinných domů, někteří tuto anketu/průzkum náhodně zaznamenali již v létě roku 2022, kdy jsme byli prakticky na začátku otáz-

ky odpadů a jejich zpracování. Nyní je třídění odpadů otázkou číslo jedna. Pokud budeme příkladě třídit, snížíme prokazatelně  naše náklady na 

odvoz odpadu. Bioodpad často končí v komunálním odpadu, což není žádoucí. A právě proto přicházíme s oficiální nabídkou kompostérů. Prosí-

me Vás o vyplnění následujícího dotazníku, díky kterému zjistíme Váš zájem či nezájem. Dotazník stačí vyplnit nejpozději do 10. 5. 2024 a doru-

čit zpět na městský úřad nebo ho lze vytvořit a odeslat online na tomto odkazu: https://1url.cz/@dkns424. Děkujeme.                  Klára Hányšová 
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Volby do Evropského parla-

mentu 2024 

V minulém vydání Městských listů jsme uved-

li některé informace k nadcházejícím volbám. 

Tímto způsobem chceme dál pokračovat, a 

proto vám dnes přinášíme další důležité in-

formace. 

Volební okrsky 

Volební okrsky zůstávají stejné jako 

v uplynulých volbách a tak, jak jsou již naši 

voliči zvyklí.  

Máme celkem 4 volební okrsky a najdete je: 

Volební okrsek č. 1 

volební místnost ve velké zasedací síni Měst-

ského úřadu v Novém Sedle v 1. patře správ-

ní budovy 

Volební okrsek č. 2  

volební místnost v Mateřské škole Nové Sed-

lo, Sklářská 510, Nové Sedlo v přízemí budo-

vy mateřské školy 

Volební okrsek č. 3 

volební místnost v budově čp. 3, část Chrani-

šov, Nové Sedlo 

Volební okrsek č. 4 

volební místnost v budově Nové Sedlo, část 

Loučky, U porcelánky 29. 

Průběh hlasování 

Volič musí ve volební místnosti prokázat svou 

totožnost a státní občanství. 

Občan ČR tak učiní platným občanským prů-

kazem, platným cestovním, diplomatickým 

nebo služebním pasem České republiky ane-

bo cestovním průkazem. 

Občan jiného členského státu EU tak učiní 

například průkazem o povolení k trvalému 

pobytu, cestovním pasem nebo občanským 

průkazem. 

Pozor! Neprokáže-li volič svou totožnost a 

státní občanství České republiky potřebným 

dokladem, nebude mu hlasování umožněno. 

Pozor! Každý volič hlasuje osobně, zastoupe-

ní není přípustné. 

Volič obdrží od okrskové volební komise 

prázdnou úřední obálku opatřenou úředním 

razítkem. Na požádání mu komise vydá i sa-

du hlasovacích lístků. 

S úřední obálkou a hlasovacími lístky vstoupí 

volič do prostoru určeného k úpravě hlasova-

cích lístků. 

Zde si vybere hlasovací lístek toho kandidují-

cího subjektu, pro který chce volit. Na vybra-

ném hlasovacím lístku může volič nanejvýš 

dvěma kandidátům udělit preferenční hlas. 

To učiní tak, že zakroužkuje jejich pořadové 

číslo. 

Pokud volič zakroužkuje více než dva kandi-

dáty, počítá se takový hlasovací lístek ve pro-

spěch politické strany, politického hnutí nebo 

koalice, ale k přednostním hlasům se nepři-

hlíží. 

Poté vloží volič tento hlasovací lístek 

do úřední obálky. 

Neplatné jsou hlasovací lístky, které nejsou 

na předepsaném tiskopise, hlasovací lístky, 

které jsou přetržené, a hlasovací lístky, které 

nejsou vloženy do úřední obálky. Je-li 

v obálce vícero hlasovacích lístků, jedná se 

rovněž o neplatný hlas. 

Volič hlasuje tak, že úřední obálku 

s vybraným hlasovacím lístkem vloží před 

okrskovou volební komisí do volební schrán-

ky. 

S voličem, který nemůže pro zdravotní vadu 

vybrat zvolený hlasovací lístek anebo nemů-

že číst nebo psát, může být v prostoru urče-

ném pro úpravu hlasovacích lístků přítomen 

jiný volič, nikoliv však člen okrskové volební 

komise, a hlasovací lístek za něho vybrat, 

upravit a vložit do úřední obálky, a popřípadě 

i  úřední obálku vložit do volební schránky. 

 

Hlasování do přenosné volební schránky 

Volič může požádat ze závažných, zejména 

zdravotních, důvodů obecní úřad a ve dnech 

voleb svoji okrskovou volební komisi o to, 

aby mohl hlasovat mimo volební místnost do 

přenosné volební schránky. Okrsková volební 

komise však může vysílat své členy 

s přenosnou volební schránkou pouze 

v rámci svého volebního okrsku. 

 

Hlasování na voličský průkaz 

Volič, který nemůže nebo nehodlá volit ve 

svém volebním okrsku, může požádat o volič-

ský průkaz. 

S voličským průkazem může volič hlasovat v 

jakémkoliv volebním okrsku na území ČR. 

Voličské průkazy vydávají i zastupitelské úřa-

dy pro voliče, kteří jsou u nich zapsáni ve 

zvláštním seznamu voličů. 

Pozor! Pokud volič hlasuje na voličský prů-

kaz, je povinen ho odevzdat okrskové volební 

komisi. 

O tom, jak může volič voličský průkaz získat, 

jsme se již zmiňovali v minulém čísle. Pro 

jistotu si nyní připomeňme termíny pro podá-

ní žádosti: 

• Lhůta pro doručení žádosti o vydání 

voličského průkazu poštou nebo dato-

vou schránkou končí v pátek 

31.05.2024 v 16:00 hod. 

• lhůta pro osobní podání žádosti o vy-

dání voličského průkazu končí ve stře-

du 05.06.2024 v 16:00 hod. 

V případě jakýchkoli nejasností či dotazů 

můžete volat na tel. č. 352 358 105 – Irena 

Slavíčková.      JJe 

Životní jubilea v měsíci dubnu 

V měsíci dubnu se dožívá významného životního jubilea celkem 22 občanů našeho města.  Souhlas s uveřejněním jubilea v Městských listech 

nám byl poskytnut od 6 z nich: 
 

01. 04.   Věra Humňalová 

02. 04.   Hana Takáčová 

06. 04.   Jaroslav Pahr 

08. 04.   Milan Pelikán 

12. 04.   Helena Stoklásková 

21. 04.   Milan Hrudka 

Vážení jubilanti, jménem Městského úřadu Nového Sedla a jménem Sboru pro 

občanské záležitosti Vám ze srdce přejeme předně zdraví, mnoho štěstí, radosti, 

pohody a spokojenosti do dalších let.  

Vše nejlepší přejeme i jubilantům, kteří souhlas s uveřejněním nedodali. 

                                                                                        Petra Prokešová, matrikářka 
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Vybrané střípky ze zasedání 

Rady města (RM) 

• RM přidělila dne 11.3.2024 tři byty. 

Přidělování bytů není nikdy jednoduché, 

tentokrát se sešlo 30 přihlášek na tyto 

byty. O volných bytech jste pravidelně 

informováni na úřední desce úřadu, 

Facebooku města—Nové Sedlo lidem a v 

aplikaci MUNIPOLIS, která vás na tyto 

záměry pronájmů sama upozorní. 

• RM schválila cenovou nabídku projektové 

dokumentace na akci Stavební úpravy 

bytového domu č. p. 133. Bude podána 

žádost o dotaci na zateplení objektu. 

• RM schválila zahájení přípravných prací 

akce „Půdní výstavba bytů a prodloužení 

výtahu v č.p. 149, ulice U Porcelánky, 

Loučky.“ Nyní začalo částečné zateplení 

tohoto objektu. Rovněž se rekonstruují 

dvě bytové jednotky v objektu 

Masarykova 299, kde bylo společné WC 

pro tři bytové jednotky a tento stav nebyl 

vyhovující.  

• RM schválila podání žádosti o dotaci na 

akci „Instalace fotovoltaické elektrárny 

na budově MěÚ Nové Sedlo“.  

• RM schválila podání žádosti na nákup 

automobilu pro zajištění potřeb a zlepšení 

komunitního života občanů Nového 

Sedla. 

• RM odsouhlasila záměr pro rozvoj, 

modernizaci a rozšíření kapacity naší MŠ. 

Rovněž se plánuje zateplení ZŠ II. stupně. 

• RM schválila poptávku na opravu 

pomníku v parku u bývalé pekárny. 

• RM schválila zahájení přípravy změny 

Územního plánu č. 2 pro naše město. 

• RM schválila nákup nového vánočního 

osvětlení, které bude doplňovat to 

stávající, které již není v dobrém stavu. 

• RM schválila nákup vysavače na sběr 

listí, který bude sloužit zařízení města. 

Toto je jen výčet důležitých rozhodnutí našich 

samosprávných orgánů města. Rozsáhlejší 

výčet najdete vždy na webu města, a to buď 

na úřední desce, nebo v 

záložce Městský úřad—

Samo s práv a  mě st a , 

vyhlášky a nařízení 

města—Usnesení. 

Praktický lékař: MUDr. Vít Baloun  

Masarykova 456, Nové Sedlo 

kontakt: telefon - 777 486 014 (Nové Sedlo, Chodov);  

775 615 664 (Loket),  

email - ordinace.nove.sedlo@gmail.com 

objednávání receptů on-line: recepty.nove.sedlo@gmail.com 

Ordinační hodiny v Novém Sedle: 

pondělí 10:30—13:00  

úterý  14:00—18:00 (17-18 pouze objednaní pacienti) 

středa  06:00—11:30 (6-7 odběry, 7-8 pouze objednaní) 

čtvrtek 07:00—10:30 (7-8 pouze objednaní) 

pátek  07:00—12:00 (7-8 pouze objednaní) 

Praktický lékař pro děti a dorost: MUDr. Zdeňka Kamenská 

Masarykova 524, Nové Sedlo 

kontakt: telefon - 602 120 373 

Ordinační hodiny v Novém Sedle: 

pondělí 12:30—15:30  

úterý  12:30—15:00 

středa  12:30—15:00 

čtvrtek 12:30—15:00 

pátek  12:30—14:00 

Dne 17. 4. 2024 se od 15.00 hodin ve velké zasedací síni Městského úřadu Nové Sedlo uskuteční 2. veřejné zasedání Za-

stupitelstva města Nové Sedlo. Srdečně Vás zveme na toto jednání. Jednání zastupitelstva bude k dispozici opět i online. 

Odkaz bude zveřejněn na Facebooku města - Nové Sedlo lidem a na úvodní stránce webu města.  
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Připomínka 

Rada bych věděla, proč ve Zpravodaji pana Zelenky se uvádí zprávy z Rady města. Tyto informace snad patří do Městských listů Nového Sed-

la. Samozřejmě, že občané města mají být informováni a to má být právě v ML NS. Zrovna tak by měly být v ML i připomínky občanů k práci 

MÚ, dění ve městě. V soukromém Zpravodaji tyto informace nemají co dělat, Rada města pracuje především pro město Nové Sedlo. 

                         Libuše Fuchsová 

Proč by se nemohlo ve Zpravodaji Nového Sedla psát o dění na radnici? 

Vážená paní Libuše Fuchsová, 

reaguji na Vaši připomínku a dotaz, ve které si stěžujete na to, že v měsíčníku Zpravodaj Nového Sedla jsou uveřejňovány informace o usne-

seních Rady města a i dalších záležitostech týkajících se našeho města. Uvádíte, že tyto informace nemají ve Zpravodaji Nového Sedla co dě-

lat a patří pouze do Městských listů. Proti tomuto se musím ohradit. Nejste první, kdo něco takového namítá. Již při jednom jednání zastupitel-

stva města zcela stejnou námitku vznesla zastupitelka Ing. Věra Baumanová. Odpověděl jsem tenkrát a odpovím i dnes. Zpravodaj Nového 

Sedla je registrován Ministerstvem kultury pod č. MK ČR E 23958 jako periodikum—měsíčník. Výtisky jsou povinně zasílány do 20 knihoven 

po celé ČR, kde jsou zpřístupněny široké veřejnosti a dále archivovány. Jsem moc rád, že je pryč doba kdy nám „strana a vláda“ určovala, co 

se smí psát nebo říkat.  Souhlasím s Vámi, že o dění ve městě by měly informovat ML, ale neznamená to, že se nesmí nic objevit v jiném peri-

odiku či médiu. Na závěr ještě uvedu, že město neplatí žádné náklady, které jsou spojeny s vydáváním Zpravodaje Nového Sedla.         

  Přeji všem příjemné chvíle při četbě Městských listů i Zpravodaje Nového Sedla.         Robert Zelenka starosta města 

Vernisáž v Krajské knihovně Karlovy Vary 

Vernisáž našich čtenářek v Krajské knihovně Karlovy Vary 

neměla chybu! Za hru na housle a kytaru děkujeme pánům 

Štěpánkovým, kteří zajistili perfektní atmosféru celé vernisá-

že. Ke kávě nám napekly Irena Mannová, Věra Ořechovská a 

Bětka Roulichová, kterým moc děkuji!! Vše zmizelo jak pára 

nad hrncem.  

Velké poděkování patří Jitce Svobodové, která nás oslovila a s celou vernisáží pomohla!!  

Výstavu obrazů můžete vidět do 26. 4., tak se zajeďte podívat do kavárny v Krajské knihov-

ně Karlovy Vary na šikovné ručičky z Nového Sedla. 

Nekoktám, čtu! 

Na Základní škole Nové Sedlo proběhlo místní kolo soutěže - Nekoktám, čtu! Hod-

notil se nonverbální projev, hlasitost, plynulost, intonace aj. Zúčastnilo se dohro-

mady 6 žáků ze 4. a 5. třídy. Žáci byli opravdu perfektní a bylo pro nás těžké vy-

brat vítěze. Nakonec zvítězili za 4. ročník Lenka Pojarová a za 5. ročník Simča 

Němčeková. V květnu se uskuteční krajské kolo v Karlových Varech a my žákyním 

přejeme hodně štěstí. 

Knížka pro prvňáčka 

Po roce jsme se opět sešli s dalšími prvňáčky naší ZŠ Nové Sedlo. 

Tentokrát jsme se pustili do knihy od spisovatele Václava Bárty 

s názvem Zvířátka ze ZOO. Dozvěděli jsme se, jak se chovatel v zoo 

naučil mluvit se zvířátky, a taky, že můžeš dokázat vše, když chceš. 

Navštívili jsme první výběh u bizona, který měl pořádnou rýmu, ale řekl 

nám, že kdysi dávno v amerických prériích jich bylo miliony a slyšet 

koncert bizoního troubení byl opravdový zážitek. Dnes už jich je na 

světě jen pár kusů, tak vyšli do světa zprávu o stavu bizonů. Na závěr 

jsme si jednoho takového vyrobili.   

             Michaela Sienková 



 

 

   duben | 2024                                                         Městské listy Nové Sedlo 

 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA NOVÉ SEDLO/MŠ NOVÉ SEDLO 

* 

                                                      7 

Spisovatelka Lenka Rožnovská se ZŠ  

V březnu k nám zavítala úžasná spisovatelka Lenka Rožnov-

ská. Děti ihned zaujala a její autorské čtení nemělo chybu! 

Aktivně děti do příběhu zapojila a moc to všechny bavilo! 

Šipkový turnaj 

V minulém měsíci se u nás uskutečnilo šipkové utkání, které vyhrál Ondra 

Oreško. Moc děkujeme všem hráčům. Byli jste skvělý! 

Mgr. Marek Nejedlý – WORKSHOP/TÁC Z PEDIGU 

Opět k nám dorazí pan Mgr. Marek Nejedlý dne 20. 4. od 13:00 hodin. Ten-

tokrát si vyrobíme tác z pedigu. Nenechte si ujít tento úžasný workshop, 

kde si odnesete krásný výrobek.  

Čarodějnický slet 

Dne 5. 4. od 15:00 hodin startuje čarodějnický slet pro všechny čarodějky 

a čaroděje. Nebude chybět hudba, zábava, hry pro děti a vyrábění. Tak na-

sedněte na svá košťata a přijďte to s námi rozjet. Na všechny se moc těší-

me.  

Čítárna pro děti a jejich rodiče 

Přijďte si dne 8. 4. od 14:00 hodin poslechnout příběh z knihy Michaely 

Fišarové 

Herní odpoledne pro děti 

Dne 16. 4. od 13:30 proběhne soutěž pro všechny hledače rozdílů. Přijď 

ukázat, že jsi ten nejlepší a získej krásnou odměnu.        Michaela Sienková 

V mateřské škole se máme skvěle 

Milí čtenáři, v uplynulých 

měsících jsme si ve školce 

užívali mrazu a postupného 

oteplovaní. Mimo pozorování 

ptáčků v krmítku a odpočíva-

jící přírody, kdy jsme si i ve 

třídě tvořili ledová království 

a dělali různé pokusy s le-

dem, jsme se také věnovali 

velmi hravě tématu Vesmír a 

prožili jsme období Masopus-

tu, kdy jsme si upekli i vlastní 

sušenky. Nyní se radujeme z 

Velikonoc a čím dál silnějšího sluníčka. Denně rozvíjíme své pohybové dovednosti 

v tělocvičně díky Základní škole. Poděkování patří i paní Drahušce a paní Ilonce, 

které spoluutváří příjemné prostředí školky, a zároveň děkujeme rodičům, kteří s 

námi spolupracují a podpoří každou naši akci. Jmenovitě děkujeme panu Hoiszo-

vi, který nám školku nezištně zvelebuje. Také jsme ve školce zahájili kurz Sebe-

obrany, zúčastnili jsme se taneční akce "Roztančená školička" a divadelního před-

stavení "Princezna na klíček". Nyní se všichni moc těšíme z období jara a i Vám 

všem přejeme, nechť Vám jarní dny přinesou spoustu dětské radosti plné úžasu.  

             Věrka, Klárka – MŠ Nové Sedlo 
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            Fotografe a soutěž o nejlepší fotokoláž z lyžáku na www.zs-mestonovesedlo.cz 

Ekotým navštívil Prahu 

Na předposlední schůzce jsme se dozvěděli, že naše koordinátorka p. 

uč. Strejcová nás přihlásila na seminář „Dobré praxe“ pořádaný ná-

rodním koordinátorem programu Ekoškol, kterým je vzdělávací stře-

disko TEREZA v Praze. 

A tak se čtyři členové Ekotýmu vydali dne 28.2.2024 do Prahy. Byla 

to tedy strastiplná cesta, nejenže jsme museli vstávat velmi brzy rá-

no, a to asi kolem půl páté, neboť již v půl šesté nás vyzvedla p. uč. 

Strejcová svým autem, abychom se dostali na šestou hodinu na auto-

busové nádraží v Karlových Varech, odkud jsme vyrazili autobusem 

do Prahy. Dostali jsme se na Florenc, pak jsme jeli 3 zastávky tramva-

jí a nakonec pěšky až na místo, tedy do školicího střediska TEREZY. 

Sešlo se nás ze čtyř škol čtrnáct ekotýmáků. Nejdříve jsme se navzá-

jem představili a stručně seznámili ostatní s naší školou. A pak to 

začalo.  

První hra směřovala na opakování 7 kroků, kterými musí každý Eko-

tým projít, aby splnil všechna kritéria k dosažení certifikátu Zelené 

cesty, o který 

naše škola 

v tomto škol-

ním roce usilu-

je.  

Poté byla 15 

minutová pře-

stávka na úžas-

né občerstvení, 

poté následo-

vala další hra 

na téma udrže-

ní a rozvoj Eko-

týmu.  

A pak už jsme museli odejít, abychom nezmeškali autobus domů. I 

když jsme přijeli domů večer, byl to moc hezký den a moc jsme si ho 

užili.                      Anna Maternová + P. Strejcová 

 

Foto: Jana Šugarová 

Lyžařský výcvik na Bublavě 

Žáci naší školy každoročně vyjíždí na lyžařský výcvik na Bublavu. Po celou lyžařskou his-

torii se nám ještě nestalo, abychom nelyžovali – byť podmínky nebyly vždy ideální. Až 

letos. Nikdo z nás nepředpokládal, že již v únoru bude jarní počasí, a tudíž nebudou sně-

hové podmínky pro to, aby mohly být sjezdovky upravené. Po příjezdu na Bublavu se 

před námi otevřela smutná podívaná – sjezdovky holé, lyže zaprášené, tváře nadšených 

dětí zklamané. Čas vyměřený na lyžování jsme tudíž museli vyplnit jinými aktivitami. Roz-

hodně jsme neseděli na pokojích, ale naopak jsme se věnovali poznávání turisticky 

atraktivních míst v našem okolí jako jsou „Rotavské varhany“, vyhlídka „Otevřené dveře“ 

v Nové Vsi, „Fišerův pramen“ pod Špičákem nebo „Bublavský vodopád“. Své zážitky 

jsme po cestě fotili, z fotek jsme vytvořili koláže, které jsme zveřejnili na stránkách školy 

a které měli možnost naši rodiče a spolužáci ohodnotit. Také jsme se vypravili za svými 

vrstevníky do základní školy Havlíčkova v Kraslicích, kde jsme si spolu zahráli vybíjenou 

a basket. Bylo to příjemně strávené odpoledne. 

Doufáme, že příští rok se tato lyžařská situace nebude opakovat!           Mgr. Lenka Žišková 

Návštěva městského úřadu se zajímavou besedou 

Dne 26.2. se žáci 

osmé třídy vydali 

v rámci hodin Vý-

chovy k občanství 

na městský úřad.  

Pan starosta nás 

přivítal v zasedací 

místnosti, kde byl u 

interaktivní tabule 

Mgr. Tomáš Pittel. 

Ten nám pustil pro 

ilustraci fungování obce ukázku záznamu z jednání městského zastupitel-

stva. Tím celá beseda začala.  

Zjistili jsme, že mnoho členů zastupitelstva známe.  Žáci se dozvěděli, kolik 

členů tedy městské zastupitelstvo a městská rada má, jaké jsou jejich po-

vinnosti a kompetence. Dále žáky zajímalo, co se v Nové Sedle bude opra-

vovat a stavět. Potěšila je správa o výstavbě pumptracku na sídlišti. 

                 Marcela Procházková 

Víťa byl opět úspěšný 

V březnu se Víťa Vejřík 

zúčastnil okresního 

kola biologické olympi-

ády. Mezi 16 žáky 

a studenty sokolov-

s k é h o  g y m n á -

zia se umístil jako 

jediný úspěšný řešitel 

na prvním místě. Rov-

něž i jeho seminární 

práce, která tvořila 

vstupní bránu pro tuto 

olympiádu, sklidila 

obrovský úspěch a 

byla vyhodnocena 

jako nejlepší. Téma „Lužní lesy v okolí mého bydliště“ zároveň 

poslouží jako průvodce těmito lesy.  

Víťa tímto postupuje do krajského kola a my mu samozřejmě 

budeme držet všechny palce.  Marcela Procházková 
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Začalo to nevinně, ale byl z toho velký den—Projektový den k volbě povolání 

Stačilo uskutečnit nápad pozvat k nám do školy naše bývalé žáky, kteří 

v současné době navštěvují Střední školu živnostenskou v Sokolově, aby na-

šim současným žákům, kteří se rozhodují nebo se v blízké budoucnosti budou 

rozhodovat o svých dalších krocích do života, v praktických ukázkách přiblížili 

učební obory, které živnostenská škola pro vycházející žáky nabízí. Byl to dobrý 

tah, neboť se k nám alespoň na jedno dopoledne měli možnost vrátit truhláři 

Jenda Hromada a Martin Šlapa, cukrářky Anička Doležalová, Adélka Plaňková, 

Petra Kostáková a Aneta Horváthová, aranžerka Nikola Orešková, kadeřnice 

Kristýna Koucká a Karolína Havlíčková. Spolu s nimi k nám zavítali ještě další 

jejich spolužáci coby kuchaři, aranžéři i kadeřnice. Naši žáci z celého druhého 

stupně tak měli možnost projít si vším, co jim bylo nabídnuto - vše si prakticky 

vyzkoušet, osahat, na všechno, co koho zajímalo se zeptat. Všichni středoškolá-

ci byli ochotní, vstřícní, trpěliví a hlavně šikovní. Truhláři předvedli základní tech-

niky řezů a opracování dřeva, kadeřnice pletení copánků, natáčení pramenů, 

žehlení vlasů, kuchaři zase ukázali žákům techniky krájení a práce s noži 

a přípravu jednoduchých pokrmů studené kuchyně, cukrářky si připravily zdobení perníčků a přípravu čokoládových šablon 

a aranžéři představili práci s grafickým tabletem, využití plotru Brother a raznice na designové placky. Bylo na co se dívat. 

Všem patří velké díky. Těšíme se na další spolupráci.              Mgr. Lenka Žišková 

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ V KARLOVÝCH VARECH  

I letos město Nové Sedlo pro naše občany připravilo sérii divadelních představení v Karlo-

vých Varech. Cena za představení pro obyvatele Nového Sedla zůstává stejně jako loni 

250 Kč. Občané jiných obcí zaplatí 400 Kč. Letos se můžete těšit na tato představení: 

• 8.4. Beckham (komedie) 

• 16.4. Rozptýlení/Barcarole (komedie) 

• 24.5. Listopad (komedie) 

• 16.6. Noc na Karlštejně (muzikál) 

• 4.9. La Putyka (představení s prvky akrobacie a tance) 

Cena je včetně přepravy do divadla a zpět. Odjezd vždy v 18:45 hodin od Městského úřadu Nové Sedlo. Rezervace vstupenek na tel. 603 969 

049 nebo 352 358 106. Více informací o výše uvedených představeních na stránkách karlovarského divadla.                                 J. Machulka 

Taneční večer s dechovkou a oslavou MDŽ 

Dne 8. března se konal taneční večer - tradičně na sálu Městského kulturní-

ho domu METEOR. Tentokrát nám k poslechu a tanci hrála dechovka Horal-

ka Kraslice. Vzhledem k tomu, že nám na taneční večer připadl na datum 

8.3., rozhodli jsme se, že spojíme tento večer i s oslavou svátku žen. Účast 

byla hojná, nálada veselá, taneční parket byl po celý večer plný. Každá žena 

byla při vstupu uvítána květinou, kterou osobně předával pan starosta. Zvolili 

jsme červený karafiát, ne až tak proto, že bychom si tento den chtěli připomí-

nat tradicí oslav minulých let, ale protože sdílíme myšlenku, že bychom si 

tento den připomínat měli. Důvodem není jen pravý význam tohoto svátku, 

ale i úcta k našim ženám všech generací a jejich význam pro celou společ-

nost. Vždyť žena není jenom bytostí spojovanou s krásou, ale především dů-

ležitým článkem rodiny. Jistě máme každý ve své blízkosti ženu kolegyni, 

přítelkyni, manželku, babičku, tetu, sousedku… Ženy, které svým vlivem, 

dobrou radou, starostlivostí a svou láskou ovlivnily a ovlivňují naše životy. 

Patří jim náš dík a úcta, neboť v mnohém formují naší cestu životem. 

Přijďte i vy příště mezi nás, zatančit si nebo si jen popovídat s přáteli a sousedy při šálku dobré kávy, čaje nebo sklence vína. Přijďte mezi nás, 

rádi vás uvidíme.  

Další taneční večer se uskuteční v pátek 14. června od 18 hodin do 21 hodin, těšíme se na hudební vystoupení pana Jiřího Homolky a paní 

Ester Krejnické. Vstup je zdarma a malé občerstvení pro vás bude také přichystáno, těšíme se na vás!               kolektiv SPOZ 
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KULTURA A ŽIVOT VE MĚSTĚ 

Dětský masopust 

V pátek 15.3.2024 od 16 hodin proběhl na sále kulturního 

domu Meteor dětský masopust. Na akci dorazila spousta dětí 

v krásných maskách. Kdo nedorazil, o hodně přišel. Jak je u 

nás zvykem, dětem rozdáváme jen úsměv na tváři, nikoliv 

dětské slzičky, a tak nikdy nevyhlašujeme nejhezčí masku, 

ale všem dětem v maskách předáme stejný sladký balíček. 

Akce trvala dvě hodiny. Pro děti jsme udělali dvě soutěže a 

jedno taneční vystoupení. Vše bylo super. Děkuji DJ Tomášovi 

Pittlovi, Adéle Wohldanové za super tancovačku s dětmi. 

Všem pomocníkům—Irence Slavíčkové, Jaroslavu Slavíčkovi, 

Jarmile Suché, Markovi Trnkovi, Stanislavu Suchému mladší-

mu, manželům Köppovým. Dále děkuji sponzorům: Městu Nové Sedlo, Josefu Dudkovi, MUDr. Miroslavu Černému, Miroslavu Demeterovi a 

Františku Horváthovi. Děkuji vám všem a těším se na další akci.                  S pozdravem pan Stanislav Suchý  

Maškarní OLDIES pro dospělé 

V pátek 15.3. se uskutečnila na sále kulturního domu Meteor další ol-

dies diskotéka, kterou jsme tentokrát směřovali do maškarního stylu. 

Meteor, lidově řečeno, praskal ve švech. Hned na úvod chci poděkovat 

všem přítomným za skvělou a pohodovou atmosféru, která provázela 

celý tento večer. Masky, které jste si všichni připravili, byly vynikající a 

dodaly celému večeru tu správnou náladu. Ušili jsme si na sebe ale 

v tomto ohledu nemalý bič, protože vybírat ty nejlepší masky byl velmi 

obtížný úkol. Jsme ale velmi rádi, že se dokáží sejít skvělé party lidí, kteří 

přijdou a chtějí se bavit. Vždyť o tom to celé je.  

Také opět nesmíme zapomenout na stále lepší míchané drinky, které 

měl pod palcem Martin Pikrt a jeho perfektní tým. Věřím, že jste si tento 

večer užili na plné pecky, což dokazují vaše přicházející pozitivní reakce, 

za které Vám mockrát děkuji! Děkuji Vám všem za skvělou účast a snad někdy zase příště u další podobné zábavy. Na tuto sešlost masek se 

také můžete podívat na Facebooku města – Nové Sedlo lidem.                       Tomáš Pittel 

Slavnostní otevření Multikulturního integračního centra v Novém Sedle 

Dne 1. 3. 2024 od 15.00 hodin se konalo slavnostní otevření našeho Centra zde v Novém Sedle za účasti krajského radního pro oblast sociál-

ních věcí Karlovarského kraje pana Roberta Pisára, vedoucí odboru sociálních věcí Krajského úřadu Karlovarského kraje, paní  Bc. Petry Ma-

něnové, krajského zastupitele, předsedy Mikroregionu Sokolov- východ a místostarosty města Sokolova pana Jana Picky, dalších vzácných 

hostů a občanů našeho města se svými dětmi.  

Otevření centra zahájila  Ing. Věra Baumanová  s představením naší služby, a postupně předávala slovo našim hostům. Pan Robert Pisár na 

úvod svého projevu zmínil i to, že je v Novém Sedle skvělá parta lidí, která chce otevřít nové nízkoprahové zařízení pro děti a mládež od 6 do 

26 let. Ten nápad vypadal realisticky, a Karlovarský kraj takovou službu v Novém Sedle uvítá. „Tohle město tuto službu potřebuje, nabízí totiž 

dětem alternativu volného času, než je bezcílné flákání. Dětem i mladým lidem 

nabídne také podporu vzdělávání a ve zvládání úskalí života. Tato služba je dal-

ším krůčkem ke zlepšení  soužití v Novém Sedle“, uvedl ve svém projevu krajský 

radní.  

Následně i Jan Picka, místostarosta Sokolova, krajský zastupitel KK mimo jiné 

pronesl: „ Držím palce každé snaze dostat kluky a holky z ulice k posilovacím 

strojům, fotbálku, šipkám i dalším hrám. Bylo mi ctí být u zahájení tohoto zaříze-

ní“. 

Paní Renata Zachová, ředitelka centra pronesla závěrečné slovo s přípitkem na 

šťastné začátky a fungování centra. Následně si hosté prohlédli celé centrum, byl 

pro ně připraven i malý raut. Děti se rovnou „rozprchly“ po celém zařízení, aby 

objevily všechno, co zde je pro ně připravené. Klubové zařízení bude otevřeno od 

úterý do pátku od 14.00 do 18.00 hodin. Sociální poradenství pro rodiče a jejich 

děti je k dispozici v úterý a čtvrtek od 15.00 do 18.00 hodin a v pátek od 12.00 do 18.00 hodin.  

                 Renata Zachová, ředitelka Centra 
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Dětský maškarní bál se povedl 

Multikulturní integrační centrum uspořádalo 

dne 24. 2. 2024 maškarní bál pro naše nej-

menší. Na sále kulturního domu Meteor se 

sešlo na 80 dětí a jejich rodičů, kteří připravili 

pro své děti opravdu krásné masky.  

O hudbu se postaral DJ Džusy, hlavními orga-

nizátory byli Milan Hanko a Renata Zachová. 

Spoluorganizátory byli i členové spolku NOVÝ 

KURZ Jana Midlochová  a Pepa Balogh,  Janič-

ka Kroščenová a mnoho dalších dobrovolníků. 

Pro děti byla připravena řada soutěží, zatan-

covaly si a rovněž byly vybrány nejhezčí mas-

ky. Porotci to měli letos opět těžké, neboť 

masky byly všechny moc hezké a bylo těžké 

vybrat ty nejhezčí.  

Děkujeme sponzorům, jmenovitě Autodoprava 

Miroslav Demeter, Madre Cat. Komunikace 

Sokolov, a Lukáši Horvatovi. Rovněž městu 

Nové Sedlo za finanční podporu. Hlavně, že si 

to naše děti užily.       Renata Zachová 

V pátek 3. 5. od 15.00 hodin pořádá spolek Nový kurz tematické odpoledne v kavárně JA LOVE CAFE. Zveme všechny  

příznivce hypnózy, minulých životů, spiritualismu, atd.. Možná to bude i úplně jiné téma. Přijďte posedět u dobré kávy a milých přátel. 

Hřiště v Loučkách čeká osazení ochranných sítí, které zabrání létání 

míče do potoka a přilehlého okolí. Bude tak zajištěn větší komfort 

našich sportovních nadšenců. 



 

 Městské listy Nové Sedlo                                                        duben | 2024 

 

KULTURA A ŽIVOT VE MĚSTĚ 

       12                                          

Hospůdka U Anny je znovu otevřena 

Hospůdka U Anny je opět otevřena. Provoz se 

dělí na letní a zimní. Letní otevírací doba začíná 

od 1.5. a končí 30.9. Zimní provoz následuje 

poté, tedy od 1.10. do 30.4. Hospůdku si lze 

také rezervovat. Je již také možné objednat si v 

hospůdce snídaně nebo polopenze. Bližší infor-

mace na telefonním čísle: 777 655 972.  

Letní provoz Zimní provoz 

Měsíční periodický tisk územního samosprávného celku - MĚSTSKÉ LISTY NOVÉ SEDLO,  

adresa redakce: Městský úřad Nové Sedlo, Masarykova 502, 357 34 Nové Sedlo. 

Registrace MK ČR E 18170 

Vaše příspěvky zasílejte na email: redakcnirada@mestonovesedlo.cz,  

Uzávěrka příspěvků je vždy k 15. dni v měsíci.  

Neobdrželi jste MĚSTSKÉ LISTY NOVÉ SEDLO? Kontaktujte nás na tel.: 352 358 106. 

Tisk: Tiskárna Garmond, s.r.o. Dalovice  
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Inzerce Rozměry v mm Cena—text Cena—barva 

A4 210 x 297 1. 871,- Kč 3.119,- Kč 

A5 148 x 210 932 ,- Kč 1.554,- Kč 

A6 105 x 148 466,- Kč 777,- Kč 

Dle dohody Vše je vč. DPH. 3,- Kč/cm2 5,- Kč/cm2 

Sportovní ples 2024 

Letošní sportovní ples se konal v pátek 1. 

března 2024 v místním sále restaurace Mete-

or. Musím říct, že jsem se moc těšil a celý 

večer proběhl tak, jak jsme si naplánovali. 

Úvodní slovo si vzal náš sekretář TJ pan Jiří 

Fatka. V krátkosti nám nastínil, jak by měl 

večer probíhat. Hostům trochu poodkryl i zá-

kulisní věci, které se týkají chodu naší Tělový-

chovné jednoty. Prozradil několik čísel a šlo se 

plesat.  

Celý večer se hudbou o nás postarala kapela 

Duo Relax. Za sebe musím říct, že muzikant-

sky i pěvecky byla vynikající. Tímto jim chci 

ještě jednou poděkovat. Dále chci poděkovat 

všem pomocníkům, kteří bez problému proda-

li všechny lístky do tomboly. Dále Jardovi, Iren-

ce, Rolandovi a Elence za výdej tomboly. Ob-

sluze, která se dobře postarala o to, abychom 

měli celý večer co pít. Své manželce za shoví-

vavost a všechnu pomoc při přípravách plesu. 

Své dcerce Lucce také za pomoc s organizací 

plesu. Samozřejmě sponzorům, že nám v této 

složité době pomohli jak dary do tomboly, tak 

finančními příspěvky. Jirkovi Charvátovi za vše 

co udělal, aby byl chod plesu v naprostém 

klidu a Jirkovi Fatkovi za provázením večerem. 

Béďovi staršímu také děkuji. Moc mi pomohl.  

Poděkovat chci i šatnáři Josefu Machulkovi 

mladšímu, že nám celý večer zodpovědně 

střežil šatnu. Ples se opravdu podle mého 

povedl. Na plese byla i foto buňka, kde se 

všichni mohli zvěčnit na památku. To je asi 

vše, a tak ještě jednou všem moc děkuji a 

těším se na příští Sportovní ples, který bude 

opět v příštím roce někdy v březnu.  

Dovolte, abychom touto cestou poděkovali 

všem sponzorům, kteří nám věnovali na tento 

Sportovní ples 2024 finanční hotovost a ceny 

do tomboly: 

ACB Loket, s.r.o. pan Beňuš, Army obchod K. 

Vary – Miroslav Janecký N. S. Loučky, AUTO-

DOPRAVA – Josef Brychta – Nové Sedlo, AU-

TODOPRAVA Miroslav Demeter – N. Sedlo – 

Loučky, AUTOŠKOLA – Jan Duspiva – K. Vary, 

BESTO pro s.r.o. Husqarna – Sokolov, David 

Altman – Vintířov, Eco Vision s.r.o. – K. Chová-

nek – Habartov František Horváth – stavební 

činnost- Nové Sedlo, CHOTES - ekologické 

služby s.r.o.Chodov, Jindřich Fischbach – ma-

líř Nové Sedlo, Jiří Kánia – podnikatel Dolní 

Nivy, Kadeřnictví MK – Markéta Kurková – 

Loket, Květiny pro radost Miloslava Petříková - 

Nové Sedlo, Město Nové Sedlo (Grantový sys-

tém), MUDr. Miroslav Černý – soukromý sto-

matolog  Nové Sedlo, Ota Kus – N.Sedlo - 

Chranišov, Servis Top pan Eduard Lakatoš - 

Nové Sedlo – Loučky, pan Jiří Charvát mladší 

– Loučky, pan Josef Dudek - Nové Sedlo, pan 

Miroslav Kurka mladší – Loket, Porcelánka 

Thun – Nová Role, Přírodní kosmetika – Marti-

na Bucková – Staré Sedlo, Restaurace METE-

OR Nové Sedlo pan Martin Pikrt – Sokolov 

(SKS), TJ Baník Union Nové Sedlo,z.s., Zdeněk 

Prečan – Nové Sedlo, Zdenek Rubáš – Nové 

Sedlo, Petr Dušek (Šotek) – Chodov Christián 

Möckl – podnikatel Nové Sedlo, Gazza Sport – 

Kar. Vary – Stanislav Štípek a Expres Pizzerie 

N. Sedlo – Marek Pešák. 

     S pozdravem předseda TJ Stanislav Suchý 

TURNAJ STARÝCH GARD – Memoriál pánů E. Hopfa, M. Kubelky a K. Štecha 

V sobotu 24. února 2024 se konal již 6. ročník turnaje starých pánů. Poprvé se uskutečnil ve sportov-

ní hale v Nové Roli. Turnaje se zúčastnilo 5 mužstev. O výsledky samo sebou nešlo, ale určitě nikdo 

nechtěl prohrát, a tak se na palubovce odehrávaly urputné boje. Musím podotknout, že se hrálo veli-

ce slušně. Tím pádem bez faulů, hádek či jiných věcí, které k fotbalu někdy patří. Jsem nesmírně rád 

a všem účastníkům děkuji za uctění památky pánům, kteří fotbalu a všeobecně sportu obětovali 

spoustu a spoustu volného času. Celkovým vítězem turnaje se stal Sokol Sadov, za které hrál Milan 

Kubelka mladší. Na druhém místě se umístil Baník Královské Poříčí a třetí skončil Spartak Chodov. 

Na čtvrtém místě domácí výběr hráčů Baníku Union Nové Sedlo a na posledním místě Sešlost Loket. 

Ještě jednou všem děkuji i Grantovému systému Města Nové Sedlo za finanční příspěvek na organiza-

ci celého turnaje.. 

S pozdravem organizátor turnaje a předseda TJ Baník Union Nové Sedlo pan Stanislav Suchý 


